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Utakadály a Váci úton, az M3 metrópótló autóbuszok
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Budapest, Váci út 50, 1132 Magyarország

Kedves Járókelő.hu! Az üzenetemhez csatolt képet tegnap (2018.
január 17. ) délben készitettem a XIII. ker. Váci út és Ipoly utca
kereszteződésénél. Jó látható a képen, hogy az M3 metrópótló
autóbuszok sávjában egy kijavitásra váró, szalaggal körülkeritett
úthiba képez komoly, egész sávot elzáró akadályt. Ez az állapot
körülbelül három hete változatlan. Nem történik semmi. Az úthiba
azóta sem lett kijavítva. Es semmi elöjele, hogy a kijavítására
bármelyik cég, intézmény készülne. Holott a helyzet több
szempontból is problematikus, amellett, hogy a tipikus intézményi
gondatlanság és felelőtlen hanyagság bizonyitéka. 1. )A buszoknak,
hiába lett kialakitya egy önálló sáv, ha annak elhagyására
kényszerülnek. (És a rendőrök is hiába felügyelik ennek a sávnak a
szabadon hagyását és hiába büntetik meg az abban közlekedő
autósokat, ha mindeközben egy ilyen útakadály idestova egy
hónapja akadályozhatja a buszok forgalmát és okozhat torlódást.l

helyzet amellett, hogy lassitja a buszok mozgását, amely még
tovább fokozza a kényelmetlenségét azoknak, akiknek a metró'
újjáépitése idején ezt a közlekedési módot kell használniuk,
rendkivül balesetveszélyes is, különösen a csúcsidökben, amikor a
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buszoknak - gyakori, hogy három busz halad szorosan egymás
mögött -, az akadály kikerülése miatt be kell furakodniuk a mellettük
lévő személygépkocsiktól zsúfoltmásik sávba. Felháboritónak
tartom, hogy semmilyen lépés nem történik a helyzet megoldására.
Felháboritó, hogy ezt az áldatlan állapotot három hete tartja fenn az
a vállalat és/vagy hatóság amelynek a feladata és kötelessége is
lenne egy ilyen frekventált útszakaszon keletkezett úthiba és
útakadály azonnali (mielőbbi) kijavitása és eltávolitása. Kérem
Onöket, hogy válaszoljanak, kihez kell ebben az ügyben fordulni,
vagy kérem, továbbítsák a panaszomat a megfelelő intézmény
megfelelő osztályára. Köszönet minden ezen az útvonalon
közlekedő utas, autóbuszvezetö és gépkocsivezető nevében! Udv,
Janisch Attila fllmrendezö, egyetemi tanár

leanézem a beielentést

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval, a
környéken lakók reakcióival, más érintett hivatalok válaszaival
és a megoldásra tettjavaslatokkal megtekintheti itt:
https://jarokelo. hu/bejelentesek/budapest/26648/utakadaly-a-
vaci-uton-az-mS-metropotlo-autobuszok-szabad-
savjaban/hivatal

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:

Ha válasszol erre a levélre
Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail cimre: budapest@jarokelo. hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván
tenni az On szervezete a probléma megoldása érdekében és
mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a
probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem.

Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát
és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a
rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni
Onnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a
bejelentést megoldatlannak minősíti, amelyet nyilvánosan
elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az On
hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti
honlapunkon:
https://jarokelo. hu/statisztikak/illetekesek/budapest-kozut

További információ

Engedje meg, hogy felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy a jelen
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